借"灿鸿"打火箭,全市旱情解除

各地昨普降大到暴雨,"灿鸿"影响将于今上午结束

本报7月12日讯(记者 王 震) 借助今年第9号台风"灿 鸿"影响,威海市人工影响天气 办公室实施多轮人工增雨作 业,威海各地普降大到暴雨。截 至12日15时,市区降雨量82.6 毫米,文登105.9毫米,荣成 139.3毫米,乳山40.3毫米。台 风影响将于13日上午结束。

12日14时,今年第9号台风 "灿鸿"中心位置位于成山头以 南约430公里的黄海南部海面, 以每小时40公里快速向北偏东

方向移动,对于威海的影响持 续减弱,可以确认"灿鸿"已与 威海擦肩而过。受台风影响,威 海各地普降大到暴雨,且出现 了强风,预计风力持续到13日

今年截至7月10日,威海市 人工影响天气办公室开展增雨 作业9次,发射增雨火箭弹360 枚。但同期威海平均降水量仅 为143.9毫米,较历年同期偏少 111.1毫米,减少了43.6%,而 且降水分布的时间、空间不均 匀,3月以来只有2次中到大雨, 旱情已对全市农业生产和市民 生活产生明显影响。

7月11-12日,台风"灿鸿" 给威海带来了有利增雨天气。 11日18时-12日14时,威海市人 工影响天气办公室在全市尤其 是各大水库周边执行了54轮次 增雨作业,共发射增雨火箭弹 160枚,增雨效果明显。

威海市水利局统计,受益 于自然降水和人工增雨,全市 大中型水库增加蓄水量2000万

立方米。截至12日15时,市区降 雨量82.6毫米,文登105.9毫 米, 荣成139.3毫米, 乳山40.3

各区市最大降水量点分别 为:市区,所前泊水库148.7毫 米;文登,大水泊167.5毫米;荣 成,夏庄镇233.2毫米;乳山,东 南港84.1毫米。

本次增雨彻底解除了全市 持续数月的旱情,降低了全市 森林火险等级,有利于生态恢

本周晴热天 最高温33℃

本报7月12日讯(记者 王震) 12日进入今年"头伏",本周开始晴 热天气,预计14日至19日最高气温 30℃以上,14日最高气温33℃。

13日,阴转多云,西北风近海6 到7级逐渐减弱到6到7级,内陆5到 6级,温度沿海22℃到29℃,内陆 20℃到31℃,市区20℃到27℃

14日,多云间晴,西北风近海6 到7级,内陆5到6级,温度沿海22℃ 到29℃,内陆23℃到34℃,市区

15日,晴间多云,西北风转东 风近海5到6级,内陆4到5级,温度 沿海21℃到27℃,内陆22℃到 32℃,市区23℃到32℃。

16日到19日,以多云天气为 主,短暂转阴,但气温较高,预计内 陆和市区最高气温均在30℃以上。

13日是今年伏天首日,今年伏 天将持续40天,其中7月13日交"初 伏",7月23日交"中伏",8月12日交 "末伏",8月22日"出伏"。

威海到大连 客船今晚复航

本报7月12日讯(记者 冯琳)

受台风影响,12日全天来往威海、 大连的客船全部停航。记者从威海 港客运站了解到,13日当天,大连 到威海的客船白天、夜间均停航, 威海至大连的客船,白天停航,晚 上复航。

因台风原因,从大连到威海的 客船滞留威海,所以13日当天,大 连至威海的客船白天、晚上均不通 航。但威海至大连的客船白天停 航,晚上航班照常运行,当晚9点 半,生生二号客船将按时从威海港 出发到大连。

至于14日往来威海、大连之间 客船的通行情况,需根据13日、14 日的天气再做决定。

受天气和海况影响,12日,刘 公岛景区旅游船停航,13日是否复 航,截至12日傍晚记者发稿时仍未 得到确切消息。景区工作人员表 示,这要根据13日天气、海况,游客 可在13日出行前先打电话咨询,决 定行程安排。

高速公路方面,记者从96660 热线了解到,12日早晨,江家寨立 交桥北、威青线乳山寨段、荣兰线 转盘东等路段出现少量积水。但从 12日下午、傍晚的路况监测看,路 况基本正常,不影响出行。

风雨交加没添堵,交警市政挺给力

本报7月12日讯(记者 孙 丽娟) 12日,市区暴雨,各路段 通行正常,未因积水导致拥堵。

12日6点半,全市交警提前 半小时上路执勤。9时许,福山 路、文化路交叉口,往年最容易 积水的路段只有约20厘米积水, 路口停了多辆救援车辆、排水设 备。二大队民警冒雨指挥,车辆 正常通行。

交警二大队副大队长谷胜 永介绍,虽然雨大,但正值落潮, 雨水排泄系统畅通,市政部门提 早介入,也确保了雨水及时排

在市区各主要路段,过往车 辆行驶缓慢,但交通有序。城郊 201、301、303省道均有不同程度 积水,但车辆通行正常。

交警提醒:暴雨天气,尽量 少出行,驾车时应控制车速,同 时与前车保持好车距,避免急 刹。驾车如遇积水,请注意观察 瞭望,减速慢行,以免车轮打滑, 飞溅的雨水也影响其他车辆通



12日上午,交警二大队民警在福山路和文化路交叉口执勤,确保交通畅通。 记者

石岛一渔民驾舢板转港避风被困

原因是发动机突然失灵,他被困两小时后获救

本报7月12日讯(记者 孙丽 娟 通讯员 张天) 11日晚,荣 成石岛管理区炮台东码头海域, 一舢板欲转港避台风"灿鸿",但 驶离码头不远就失去动力,一渔 民被困海中。边防等部门救援, 被困渔民成功上岸。

渔民老付的舢板停在石岛 管理区炮台东码头,11日下午,

오래오레양기가

考虑到台风"灿鸿"可能会打坏 船只,老付决定把舢板移上岸。 17时许,老付到码头联系了一 辆吊车想把舢板吊上岸,但吊 车动力小,无法起吊。

老付担心舢板发生"意 外",决定驾船开到避风条件较 好的港口停靠。

当时风不大,但浪不小,渔

民都劝他独自驾船出海太危 险,但老付觉得没事,执意要驾 舢板转港避风。谁知刚驶出码 头不到100米,舢板发动机就失 去动力,越飘越远。

老付不会游泳,赶紧抛锚 定船,防止船飘向外海,眼看天 黑,海上风浪逐渐变大,没带手 机的老付慌了。

幸运的是,码头上的渔民发 现了异常,赶紧报警求助。石岛 边防派出所民警赶到现场,发现 老付离岸边太远,无法看清位 置。最终,民警找来一艘小型救 援艇出海,同船出海的老渔民抛 出缆绳,经过约两个小时的救 援,老付被拉上了救援艇。当时, 老付称自己被吓坏了。

韩国原装进口







- ✓ 持本页广告到店可领取价值16元 的儿童刮舌器一个!
- ☑ 凡关注并转发二维码至朋友圈, 且微信通讯录超过100人者, 可享受85折购物优惠!
- 浣溪超市 0631-5960979 地址: 乐天双子星负一楼 (二中南校区北门对面)
- 新大东韩国礼品超市 0631-5283266 地址:纪念路42-1号景缘商务酒店一楼